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Perusraportti 
Mitä pidät päiväkodista -peli 2023 
 
Vastaajien kokonaismäärä: 364 
 
Varhaiskasvatusalue 
Vastaajien määrä: 364 

 
 

 n Prosentti 

Eteläinen alue 156 42,9% 

Läntinen alue 113 31,0% 

Pohjoinen alue 95 26,1% 
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Eteläisellä alueella olen 
Vastaajien määrä: 156 

 
 

 n Prosentti 

Juokslahden päiväkodissa 17 10,9% 

Kaipolan päiväkodissa 33 21,2% 

Palomäen päiväkodissa 28 17,9% 

Puukilan päiväkodissa 43 27,6% 

Viiskulman päiväkodissa 35 22,4% 

Perhepäivähoidossa 0 0,0% 
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Läntisellä alueella olen 
Vastaajien määrä: 113 

 
 

 n Prosentti 

Hallin päiväkodissa 36 31,9% 

Länkipohjan päiväkodissa 12 10,6% 

Jokivarren päiväkodissa 65 57,5% 

 
Jokivarressa olen 
Vastaajien määrä: 65 

 
 

 n Prosentti 

päiväryhmässä 29 44,6% 

vuororyhmässä 36 55,4% 

 



4/9 

Pohjoisella alueella olen 
Vastaajien määrä: 94 

 
 

 n Prosentti 

Koivulinnassa 47 50,0% 

Korvella 28 29,8% 

Kotilossa 10 10,6% 

Peiponpesässä 9 9,6% 

Perhepäivähoidossa 0 0,0% 

 
Olen 
Vastaajien määrä: 364 

 
 

 n Prosentti 

2 vuotias 1 0,3% 

3 vuotias 39 10,7% 

4 vuotias 75 20,6% 

5 vuotias 105 28,9% 

6 vuotias 118 32,4% 

7 vuotias 26 7,1% 
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Onko sinusta mukava tulla päiväkotiin/eskariin/perhepäivähoitoon? 
Vastaajien määrä: 363 

 
 

 n Prosentti 

AURINKO 261 71,9% 

AURINKO JA PILVI 48 13,2% 

PILVI 54 14,9% 

 
 
 
Millaisia päiväkodin/eskarin/perhepäivähoidon aikuiset ovat? 
Vastaajien määrä: 358, valittujen vastausten lukumäärä: 365 

 
 

 n Prosentti 

AURINKO 293 81,8% 

AURINKO JA PILVI 52 14,5% 

PILVI 20 5,6% 
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Millaista päiväkodin/eskarin/perhepäivähoidon ruoka on? 
Vastaajien määrä: 363, valittujen vastausten lukumäärä: 368 

 
 

 n Prosentti 

AURINKO 245 67,5% 

AURINKO JA PILVI 91 25,1% 

PILVI 32 8,8% 

 
 
 
Saatko leikkiä tarpeeksi? 
Vastaajien määrä: 364, valittujen vastausten lukumäärä: 367 

 
 

 n Prosentti 

AURINKO 312 85,7% 

AURINKO JA PILVI 26 7,1% 

PILVI 29 8,0% 
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Onko sinulla päiväkodissa/eskarissa/perhepäivähoidossa kavereita? 
Vastaajien määrä: 360, valittujen vastausten lukumäärä: 360 

 
 

 n Prosentti 

AURINKO 344 95,6% 

AURINKO JA PILVI 9 2,5% 

PILVI 7 1,9% 

 
 
 
Mitä pidät lepohetkestä? 
Vastaajien määrä: 353, valittujen vastausten lukumäärä: 359 

 
 

 n Prosentti 

AURINKO 177 50,1% 

AURINKO JA PILVI 60 17,0% 

PILVI 122 34,6% 
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Mitä pidät ulkoilusta? 
Vastaajien määrä: 362, valittujen vastausten lukumäärä: 364 

 
 

 n Prosentti 

AURINKO 301 83,1% 

AURINKO JA PILVI 39 10,8% 

PILVI 24 6,6% 

 
 
 
Saatko olla mukana päättämässä asioista? 
Vastaajien määrä: 354, valittujen vastausten lukumäärä: 358 

 
 

 n Prosentti 

AURINKO 205 57,9% 

AURINKO JA PILVI 84 23,7% 

PILVI 69 19,5% 
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Kuunteleeko aikuinen sinua, kun sinulla on asiaa? 
Vastaajien määrä: 357, valittujen vastausten lukumäärä: 358 

 
 

 n Prosentti 

AURINKO 301 84,3% 

AURINKO JA PILVI 37 10,4% 

PILVI 20 5,6% 

 
 


